



хворобу серця, клімактеричний невроз за даними визначення в біологічних рідинах натрійуретичного гормону та інших пресорних та депресорних гормонів у зіставленні з показниками гемодинаміки. І.К.Владковський є автором понад 160 наукових праць, 5 винаходів, 30 раціоналізаторських пропозицій. Під його керівництвом виконано 4 кандидатські та 2 докторські дисертації. Вчений удостоївся багатьох почесних відзнак та нагород, має звання "Відмінника вищої школи".

Видатний терапевт, кардіолог, невропатолог Ігор Костянтинович Владковський народився в 1924 році в Хотині: У

ту, складна і нелегка доля медика, науковця, педагога, який виховав сотні талановитих фахівців, щедро передавши їм свої знання і великий життєвий досвід. З ним успішно співпрацювали такі світила медичної науки, як професори С.М.Савенко, Н.М.Шинкерман, Я.Д.Кіршенблат, Г.Т.Пісько, Я.П.Склярів, Л.І.Роман, Л.С.Клочкова, О.О.Волошук, Б.Т.Бориша та інші. Ювіляр і сьогодні серед науковців, які виховують майбутніх лікарів на засадах високого професіоналізму, патріотизму, християнської моралі, віри в майбутнє, творчого пошуку. Риси, що вирізняють професора І.К.Владковського, це – принциповість, вибагливість, наукова творчість, чітка життєва і наукова позиція, талант лікаря і педагога. Незважаючи на поважний вік, Ігор Костян-

## ЛІКАР, ПЕДАГОГ, НАУКОВЕЦЬ

**ВИПОВНИЛОСЯ 80 ЛІТ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПРОФЕСОРА  
БУКОВИНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ МЕДИЧНОЇ АКАДЕМІЇ І. К. ВЛАДКОВСЬКОГО –  
КОРИФЕЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ТЕРАПЕВТИЧНОЇ ШКОЛИ**

А починалося його наукове сходження у 1957 році, коли він захистив кандидатську дисертацію на тему: «Неврологічна симптоматика гіпертонічної хвороби та деякі питання патогенезу гіпертонічного інсульту». Згодом, через 14 років, з'явилася його докторська дисертація «До патогенезу деяких нервових та ендокринних порушень при цереброкордальній формі гіпертонічної хвороби в період, обтяжений гострими порушеннями мозкового і коронарного кровообігу». У 1978 році йому було присвоєно звання професора. Працював завідувачем кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб у 1979-1991 роках, професором кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб - у 1991-1993 роках, з 1994-го - професором кафедри госпітальної терапії №2, пізніше став професором кафедри кардіології та функціональної діагностики.

Свою наукову діяльність Ігор Костянтинович присвятив вивченню різних ланок патогенезу, клініки та лікуванню гіпертонічної хвороби з використанням концептуальних уявлень революційними проривами в теорії патогенезу артеріальної гіпертензії. Під його керівництвом у 1980 році розпочато вивчення особливостей волюнтарно-регуляторної функції нирок у хворих на гіпертонічну хворобу, ішемічну

ці інтелектуальній сім'ї були інженери, художники і військові, шляхетна аристократія і прогресивне селянство, моряки-китобої, учасники Хотинського повстання і Брусилівського прориву Першої світової війни, католики і православні, головним критерієм яких вважалися працелюбність і порядність, активна позиція і принциповість, духовність, служіння ідеалам добра. У родовому корінні цієї людини переплетена історія України, Росії, Австро-Угорщини, Бессарабії, Румунії, Молдови в буремні роки становлення нашого краю. Формувався світогляд Ігора Костянтиновича під час навчання в Хотинському ліцеї, де майбутній вчений оволодів багатьма іноземними мовами, здобув енциклопедичну освіту, фізично змужнів, мав неабиякі успіхи у плаванні, волейболі, атлетизмі, класичній боротьбі. Безумовний вплив на виховання І.К.Владковського мав особливий період життя 20-40-х років на порубіжній території між Європою і Радянським Союзом напередодні Другої світової війни. Буремні роки німецько-фашистської окупації завершилися в 1944 році поверненням ліцеїста І.К.Владковського до радянським паспортом на батьківщину і призовом до лав Червоної Армії. Далі - госпіталь, травми, інвалідність, вступ до Чернівецького медичного інститу-

тивнович - у руслі сучасності, добре обізнаний із досягненнями світової медичної науки. Молодим дисертантам імпонують його інтелектуальність, освіченість, принциповість у відстоюванні своїх аргументів. Багато літ він є незмінним членом наукової апробаційної ради академії. Життя вченого перемирюється з роботою в клініці обласного кардіологічного диспансеру, з вихованням студентів-субординаторів. Його часто можна побачити в медичній галузевій бібліотеці. Звична картина - поруч сидять шанований професор і молодий вчений, докопуючись до нових наукових істин. І.К.Владковським створено професійну лікарську династію, про яку добре відгукуються на європейських теренах.

Колеги доземно вклоняються ювіляру, який залишив глибокий слід в історії буковинської медицини й рідної академії, та бажають йому земних гараздів і творчого запалу.

**Василь ПІШАК,**  
ректор Буковинської державної  
медакадемії, член-кореспондент  
Академії педагогічних наук,

**Віктор ТАЩУК,**  
професор,  
доктор медичних наук